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VI. ŠRÁMKÚV PÍSEK
ÚSTREDNÍ PREHLÍDKA NEJLEPŠÍCH DIVADELNÍCH SOUBORÚ ÚK STM 1962

od 17. do 24. června 1962
Neděle 17. 6. — 19,30 hod. Slavnostní

zahájení
20 hod. Kvítko stobarevné — soubor
ČKD Praha
Patronáty: ZVVZ Milevsko, Kovo-
svit, VPS Písek, JZD Kluky

Pondělí 18. 6. — 15 hod.: Červená zá—

plata — Spišská Nová Ves /
Patronáty: Husova škola, JZD Hra-
diště, Harmonika
20 hod.: Tříminutový rozhovor —

Adamov
Patronáty: Přerovské strojírny, fil-
mová škola Čimelice, JZD Čimelice,
SEŠ Písek

Úterý 19. 6. — 15 hod.: Vrabčí hory —

Bánovce nad Bebravou
Patronáty: Masokombinát, 121etka,
JZD Ražice
20 hod.: Je libo cigaretu?
Zálesí Humpolec
Patronáty: MěstNV Písek, Pozemní
stavby, Pivovar a ČZM Protivín

Středa 20. 6.—15 hod. Jolana z VIII. B
— Ostrava
Patronáty: Jarošova škola, JZD Se-
mice, Jihočeské mlýny a pekárny
20 hod.: Estrada — představení vítěze
ústředního kola estrádních skupin
Patronáty: zdravotní škola, Jitex,
OUW7 .TZD Čížová

Čtvrtek 21. 6. — 8 hod. — ZK Jitex
Veřejná konference ÚV ČSM
o dětském a mládežnickém divadle
20 hod.: Blázinec v Atombaru —'

Sušice
Patronáty: Koh-i—noor Milevsko,
ZTS Písek & Veselíčko, JZD Křeno—
vice, OSP Písek

Fátek 22. 6. — 15 hod.: Zajíček Doveda
-— Vratislavice
Patrnoáty: JZD a škola Bernartice.
Oděvy Písek, Dřevopodnik, JZD Do—
bev
20 hod.: Saxofonový sen —
VÚ České Budějovice
Patronáty: ONV, Pozem. stavby, Res-
taurace, Jihočeské dřevařské ZáVOdy,
JZD Smetanova Lhota

Sobota 23. 6. — 10 hod.: První zkouška
— Vysoké Mýto
Patronáty: Gorkého škola, škola V
Záhoří, SVVŠ Milevsko, JZD Zvíkov,
ČSAD Písek
20 hod.: Faust, Markéta., služka & já
— Ustí nad Labem '

Patronáty: Komunální služby, Elek-
tropřístroj, Pramen, lesnická škola,
JZD Drhovle, JZD Kestřany

Neděle 24. 6. — 10 hod.: vyhlášení vý-
sledků ústředního kola, odevzdání
cen a závěr

František Hrubín (; I-ť all vrvko init_ , CUM ,
Slunce, slunce, tolik je tě,
že jsi na celičkém světě —
svit, sluníčko, svit!
Tu se zlatých lánů chytíš,
tu na naše vlásky svítíš —
nezhasneš nám, viď?

Kde jsi ty, je krásně všude,
jednou všude krásně bude —
svit, sluníčko, svit!

ZA MÍR A PŘÁ rusrvi MlÁDEŽE
Červen — měsíc růží, vrcholného jara, HMC mládeže -— takový bude zvlášť

letos písecký červen.
Na jeho počátku je to Mezinárodní den dětí, který je manifestací za zdraVý'

rozvoj tělesných i duševních sil ve výchově dětí a za jejich štastm'r život za-
chováním a upevňováním světového míru.
V druhé polovině měsíce pak naše město se stane střediskem dvou ústředních

' festivalových slavností: VI. ročníku Šrámkova Písku & současně s ním Krajského
festivalu mládeže. Písek bude v těch dnech žít radostí, veselím a elánem zdra—
vého a průbojneho mládí, které s našimi píseckými mladými bude manifestovat
za mír a přátelství mládeže celého světa.
Našemu městu připadá tu čestná hostitelská úlohu a připravuje se na ni

\svědomitě a pečlivě v četných organizačních poradách podle zkušetmt'í mi-
nulých ročníků Srámkových Písků. Nepochybujeme, že všichni naši občané se
přičiní o to, aby nejen návštěvou bohatého programu obou festivalů a účastí
na všech jiných jejích podnicích, ale aby i mimo ně vytvořili příjemné pro-
středí, hodné dlouholetých tradic kulturního & pohostinného města; jaké žije
v představách o „jihočeských Aténách" u všech, kdo zde už byli anebo se těší,
že je takovým poprvé zhlédnou. A jde zejména o to, aby si právě mladí lidé
uchovali v paměti, že jsme je tu měli rádi a že“ jsme s nimi zajedxm v jejich
krásném zápalu pro myšlenku míru a přátelství mezi národ_v.» '



Tam, kde vane stříbrný vítr . . .

Městské opevnění u někdejší
Putimské brány.

Kdo by neznal píseň Když jsem já
šel tou Putimskou branou, kdo by ne-
znal Stříbrný vítr či Měsíc nad ře-
kou z díla básníka mládí Fráni Šrámka
i jejich filmovou podobu, kterou jimdal náš rodák Václav Krška a hudbou
doprovodil Písečan Jiří Srnka.
Není divu, že snad každý návštěvník

našeho města spěchá v ta místa, která
jsou spjata s těmito díly. Touží je jenspatřit nebo aby se dal znovu okou—
zlit melodií či obsahem písně nebo snad
ovanout větrem mládí, které je už totam? Kdož ví.
Putimská brána tu již dávno nestojí.
Rozhodnutím městské rady byla zby—

tečně zbořena před více než 100 lety

v období roků 1834 až 8136, když dvacet **"
let před tím dali městští konšelé zbořit '?

její horní část, aby ji nemuseli opra—
.

vovat. Dnešní uprava prostranství, kte—€“
rému se dodnes ze zvyku říká Putim-
ská brána, je z roku 1842.

Tak ani nevíme př,esně jak naše Pit—;
tímská brána vypadala. Můžeme ji sice
vytušit ve spleti různých objektů _a

městských věží, ale to je také všechno.____
Byla jednou ze tří městských bran ve-—< ?

dle Dolní neboli Pražské, která stávalaj
až do roku 1850 u ústí dnešní Karlovy '

ulice, a vedle Horní, Týnské, později.“
zvané Budějovické, která uzavírala

„_

dnešní Chelčického ulici v místě, kde „,
stojí hotel Otava. Ta byla zbořena
v roce 1861.
Putimská brána stávala na vnitřní

straně hradebního příkopu, který clon 3%

dnes vidíme ve "zbytcích hradebního—ť
opevnění. Stála v těsném sousedství ;? :;
historického domu U koulí. Při jejími? '

bourání bylo tu nalezeno několik žabí
lezných a kamenných dělových koulí,?ii
které byly pak zasazeny do fasády ĚO' "
hoto tomu, který odtud nese své jméno. „7:
Naše brána je ovšem daleko více:;

známa z písně, která vznikla v našemť
městě na počátku minulého století:
Kdyz JSem já šel tou Putimskou branou,“g
dívaly se dvě panenky za mnou *

a volaly Študente,
ty malý premiante.

Proč panenky, proč na mě voláte,
proč pak vy mne študovat nedáte?
já vás nesmím milovat,
já musím študýrovat...
Byla to původně píseň studentů pí-

seckých škol a v průběhu století v pra-'vém slova smyslu znárodněla. “

Dům U koulí je zajímavou historic-
kou památkou. Je postaven přímo na .

hradbách a můžeme na něm dodnes a
na celém areálu zbytků někdejší Pu—
timské brány sledovat systém městské-
ho opevnění.
Budova se připomíná již v roce 1546

jako vlastnictví Zikmunda post'řihovače
a za dobu svého života vystřídala pěk-
nou řádku majitelů. V třicátých lec-
tech minulého století tu bydlel vlaste-
necký profesor píseckého gymnasia, za—
kladatel písecké veřejné knihovny, Re-
hOř Zeithammer. Byl to pokrokový člo-
věk, který přednášel na píseckém gym-
nasiu češtinu a českou literaturu. Stal
se i spoluzakladatelem veřejné opa-
trovny pro chudé děti a tuto opatrovnu
spravoval. Za své zásluhy byl jmeno-
ván v roce 1844 jako první čestným
občanem našeho města. Zde se mu vro-
ce 1832 narodil syn, pozdější vynikající
český politik druhé poloviny minulé-
ho století a primátor měst, pražských
Antonín Otomar Zeithammer. V domě
U koulí bydlel též v šedesátých létech
minulého století básník Adolf Heyduk.
Žil zde v mládeneckém podnájmu'řa-
du let, když přišel do Písku jako pro-
fesor tehdy zřízené první české reálky.
Trvale je však tento historický dům

spjat se jménem národního umělce
Fráni Šrámka. Bydlel tu téměř deset

Dům U koulí před 2. světovou válkou.

Zet. Napřed se svými rodiči, později
v podnájmu a prožil tu svá student-
ská léta až do svého osmnáctého roka."která se později tak výrazně
v jeho literární tvorbě. Fráňa Snímek
přišel do u U koulí v roce 1885
jako žák o ecné školy a odcházel od-
tud v roce 1894 jako gymnasistn za:
svými rodiči do Roudnice. Jak je tento
dům spjat s jeho jménem, svědčí i to.
\že se mu všeobecně říká Šrámkův
dům. Při loňské divadelní přehlídce se
dokonce objevil v tisku článek, ktc'ý
zval účastníky k prohlídce tohoto do-
mu. kde náš básník napsal svůj zna“—
mý Stříbrný vítr. Fráňa Šrámek zde
ovšem Střibrný vítr nenapsal, ale pf.—



Soho vznik mu dal dům U kouli da—

leko víc. Zde Fráňa Šrámek SPU) Stri—
brny vitr prožil. Roman začal psat
ovšem až davno po svých prset—kých?
studiích. v roce 1902. a. dokončil. ro)
v roce 1910. Dům. U koulí a Šrámkuv
studentský pokoj v něm 3 vyhlídkou
na řeku s jezem a na zalesněný Hra-
dištský vrch je dějištěm. i jeho pi-
secké divadelní hry Měsíc nad řekou.,
kterou napsal v roce 1922. Písku, Otavě,
domu U koulí i Putimské bráně patří
i jeho Tři písecké básně. Jak zapúsm
bila písecké léta a prostředí naší Pu—
timské brány na další životní osudy
Srámkovy, ukazují jejich verše:

Jedna je Putimská ulice, se starým
hradebním. domem,

tam ničím by nesměli hnout, kdyby
šlo po mém.

Bývala Putimská ulice, zda ještě
do ráje ústí?

Na jednom domě tam na hradbách
peroutky začly mi růsti...

V roce 1937 nalezla v domě U koulí
útulek pro sekretariát a pro redakci
svého tisku organizace Komunistické
strany Československa, když po letech
persekuce 1932 až 1934 musela postup-
ně opustit své místnosti v Heydukově
a Karlově ulici. Ze sekretariátu U kou-
Iž byla řízena činnost strany nejenom
ve městě, ale i na celém okrese i v řa—
_dě vzdálenějších míst. Byla tu i redak-
ce a administrace časopisu stranyObra-
na lidu, který byl jedním z nejrozší—

' “ \\\\\»“_„ “Nm “CM

Obrana lidu,
, _týdeník KSČ vydávaný v domě U koulí-.

řenějších venkovských časopisů a kte—'a,

rým strana burcovala uvědomění pra—*
cujících ke společnému boji za socia—_
lismus, za obranu demokracie a repu-y
bliky aproti rostoucímu německému fa—'
šismu. ]-
Sem byl 21. října 1938 doručen (vý—'

měr a zastavení činnosti strany vydaný“
okresním úřadem v Písku. Zde byly-„,*
učiněny první přípravy k přechodu'la
strany do ilegality, než došlo k jejímu:
vlastnímu rozpuštění 23. prosince 1938. "'i'
Soudruzi Pertlíček, Soukup; Kloboučí
ník a jiní tu zajistil-i důležitý materiál-
a strana se tu formovalak nástupu dq;
dalších bojů za fašistické okupace, aby?
mohla po nových vítězstvích nastoupit-
ke konečnému boji za. vítězství socialis'
mu a komunismu. ' '

“&

Pamětní deska KSČ na domě U koulí.

Je zásluhou lidové správy, že pojala
do svých plánů i péči o historický dům
U koulí a 0 celý areál bývalé Putimské
brány. Po léta velmi zanedbaná budova
byla “v roce 1950 přestavěna a by
v ní umístěna hudební škola, která se
stane základem budoucí písecké Liddvé
školy umění. -—__ Opravy pokračují na
hradbách a parkánech. Vnitřní zdi za
hradním příkopem budou osazeny ko—

piemi píseckých renesančních Svobo—
dových váz,. které tu kdysi stávaly.
V síni na hradbách bude zřízena pa-ímětní místnost Fráni Šrámka a postup-

!

»ně bude upravena i další část zbyt“
městských hradeb směrem od Paúw
ské brány k Bakaláfům.
Tak se stane celý areál Putimské brd—'

ny s domem U koulí nejenommmv písní a v literárních dílech, ale bude
i výrazem péče našeho lídOvě demokra-
tického“ zřízení a historické stavební
a kulturní památky v nasem' “&i v našem městě. i _

Dům U koulí po úpravě v force 1960.

. . . Dům, přilepený k zbytlaim
kdejších městských hradeb, měl až uč—
jaký starý, plesnivý letopočet... Oh—
pokoje bylo vidět přes střechy
spadajícího předměstí do kraje, do
a k tmavé hradbě lesů na obzoru
u oken vysedával Jenik nejvíce a
raději za večerů, kdy louky šedíač
zamhlily, někdo se tam do hil'
vučin zamotával. vlála to tam .nílo. . . Fr. Šrámek, Střibrný

*

E
?:475?

i;.





WWW '; .*l':'='\.';'*'1'—"

"is&“ČZ
Pondělí 4. 6. — 16,30 a 20 h„ —- divadlo

J. Patrick:
PODIVNÁ PANI SAVAGEOVÁ
v provedení členů divadla ABC
(přeložený termín 2 května)

Čtvrtek 7. 6. — 14 hod. — divadlo
Jan Werich:
KRÁLOVNA KOLOBĚŽKA

20 hod. — divadlo
FAUST SEDMÝ
Hraje Státní zájezdové divadlo

Pátek 8. 6. — 20 hod. — divadlo
G. Verdi:
“AVIATA
Uvádí opera Jihočeského divadla
(předplatné)

PROMENADNÍ KONCERTY
VOJENSKÉ HUDBY

za řízení maj. J. Kaliby a
npor. J. Brojška v městských sadech
vždy v pátek od 17,30 hod. ,

HOVORY S OBČANY V posledním
týdnu června ve všech okrskových
místnostech.

ROZHLAS
Písecká vysílání rozhlasu po drátě

v pátek 8. a 22. června v 18 hodin
a v sobotu 9. a 23. června v 10 hod.

VLASTIVEDNE MUZEUM
3. 6. 9 hod. beseda s malířem

Oldřichem Smutným
10. 6. 10,30 hod. zahájení VÝSTAVY.

SKUPINY VÝTVARNIKÚ:
Oberthor, Chramosta, Stejskal,
Pokluda, Hanzl

17. 6. 7 hod. zájezd na Hlubokou & dof'ů'f
Českých Budějovic

Muzeum otevřeno denně od 8 .do 16 h. .;?

LIDOVÁ AKADEMIE MLÁDEŽE
4. 6. Jak se chovat ve společnosti

Přednáší Dr. M. Bečka

„,!

Závěrečná estráda. s hodnocením prů-“
běhu LAM a. s vylosováním
učastm'ků, pro zájezd do Prahy _

.

(datum bude oznámem plakátem)

per
OLYMPIÁDA MLÁDEŽE PÍSECKEHO
OKRESU
2. 6. Olympiáda mládeže k oslavě Me-

zinárodního dne dětí - lehká
etletika, kopaná, odbíjená, vybí—
jem

18. 6. Den mladých sportovců
Turnaj V odbíjené & plnění pod-
mínek festivalového odznaku na
hřišti u sokolovny ,

19. 6. Den mladých obránců vlasti
Výstaviště: jízda zručnosti na
mopedech
Krašovice: soutěž modelářů
Logry: sportovní střelba

KRAJSKÝ FESTIVAL MLÁDEŽE
V 'PÍSKU od 16. do 24. června 1962

Program:
16. 6. 14—18 hod, soutěž ve vojenském

pochodovém zpěvu -— před divad-
' lem Koncert vojenské hudby
v parku vpřed divadlem.

.19—21 hod. vystoupení vojenskych
“souborů a jednot"A livců, od 21 hod.
tanec — mestsky'' ostrov Písek.

_17. 6. 9 hod. zahájení voj. sportovních
soutěží.dlne od mot _ 11 "InOdpole :záv _ (1ch c *
nů, od 19 db 24 hod. Karneval

* na městském ostrově.
\ \

\l

18. a. Den mladíci!Wei " *"

10 hod. -— mm Píqek- ta'-
naj družstev v odbíjené' (CW
a děvčata 15—18 let)
14 hod. - sokolovna - plnění tac—
tivalového sportem-ního mm

19. 6. Střelecký umi
8—16 hod. střelnice Svazannu
9—16 hod. soutež leteckých mode-.
l"3
14—17 hod. okresní kolo SHM -—

soutěž jízdy zručnosti rrntocyklů
(movedy, pionýr? 3 mm. Během jízd budou promítánywa-
zarmovské filmy

20. 6. Den mladých poutníků" : nů:-votniků
21.6.Zamírapřátelstvi—w

celého kraje
17—18 beeda se s, kam' v ZK
Jitex Písek (čs. Día-sim
19—24 hod. Hrátky mládeže : fa-
tívalovym' programem v ZK Jitex

23.6.Velká esa-abnm' shlu—
19,3o—1 hod-. v ZK max

24. sim' slavnost ' risk-14—18 hod. — výstaviště
vystoupení vntěxu'' krajšého bla
STM 3

19—24 hod. vaclwe' naMě
SPORTOVNÍ KALENDÁŘ

Hanna“':
10. 6. Jiskra"- Pmk' — Tatran Hm“'

— II. lig muži — v 10 luďa

i



Km:
lo. &W Pisek —— Jiskra Str—aktuli—

co —- tuniský přebor
Spartak Pisek — Dynamo Vod—

nanv —- domstaici
17. & Dukla Písek — lokomotiva Č.

Třebová — ll. liga
Spartak Písek — Tatran C. Budě—
jovioe -— dorostenci
Odbíjená:

11.6. Jiskra Pisek — Baník Rokycany
— ll. liga ženy

30. 6. Jiskra Pisek — Slavoj PZO —

ll. liga ženy
16. 6. Jiskra Písek - Tatran Lišov —

muti. krajskv přebor
17. 6. Jiskra Písek — Jiskra Chlum -

mu žl. krajský přebor

Hvězdičkou označené film:: jsou krátké,
dvěma středomeu—aim'
V kině SVET
1.—4. 6. Dnes v noci zemře město —' O ramecku. dětech a spravedlnosti

Polský film zachycuje události ko-
lem zničujících náletů angloameric-
kých letadel před koncem poslední
války. jak je prožívají uprchlý pol-
sky zajatec & německá dívka. Mlá-
deb“ nepřístupný.

5.-—7. 6. Zizeň po životě
Širokoúhlý americký životopis—
ný film nazvaný podle románu ].
Stonea vypravuje o životě a díle ho-
landského malíře Vincenta van Gog-
ha, původně kazatele belgických hor.
níků, který v malířské posedlostí od-
chází \z—a uměleckým poznáním do
slunné jižní Francie, prožívaje četná
zklamání & pochybnosti o lidech
a o sobě. Mládeži nepřístupný.

ii.—12. 6. Pes baskervillský -—

" Eman Fiala
_

“

Anglický přepis mistrovské ' klasické
detektivky Conana Doyle „Pee bas-
kervilský“ zachovává literární před—
lohu ve výborných hereckých Výko-
nech & v sugestivní atmosféře bažin
a tajemství. Mládeži nepřístupný.

13.—14. 6. Návštěva ze snů -* Když jsme vyfárali
Polský film „Návštěva ze snů“ je
příběhem malého chlapce, který žije
v rozháraných poměrech rodiny a
utíká se k snovým představám 0 do—

brém, laskavém otci. Mládeži nepří-
stupný.

IS.—18. 6. Nachové plachty —
" Pozor, móda
Širokoúhlý barevný sovětský
film „Nachové plachty“, natočenýpo-
dle románu A. Grina, obsahuje pří—
běh utkaný ze snu a skutečnosti
o osamělém starém námořníku a je-
ho dceř'i, snící o lodi, která ji Oda—_

*

veze jednou do daleké šťastné ze-
mě. Mládeži od 10 let přístupný.

19—21. 6. Jlný člověk
Polský příběh mladého horníka., kte-
rý nepřímo zavinil smrt člověka a__

Scéna ze sovětského filmu „Nacho-vé plachty'.
' běhu tři mměelskych' dum" ' “—te Carlu.mm“w".

21—28; 6. Muž, lisi FCG—'! d' —-

" Jar. VojtaWWW“
“po propuštění zvězem' trpínedů—
.věrou lidí, která ho zvlášť tíží
v jeho milostném citu k mladé div——

oe. V hlavních úlohách vystupují
Wanda Koczewská a Jan Machulslň.
Mládeži nepřístupný.

_22.—26. & WeItalský širokoúhlý film 0 při— objevíscmmdanmnumiňiíodhalitspůdyw \

.:
?



“29

\.

ll\\\ll\'\\_ čen) :í muž—e. Mládeži od
10 let přístupny.
“30 (i. Silnice
ltnlskn hra „Silnicc“ roi-ziscrn F. Fol—
líního llČl trpky život imtulných ko-
mediantů v příběhu brutálního ar—
tis—rv n \ll\'k_\'_ kterou si koupí od
chudc matky a která s ním sdílí
pak n'pkj' život. l-ílm b_vl vyzname-
nán mnoha mezinarodiumi cenami.
„\lladeži nepřístupný.
kině OKO

i.—3. 6. Zitřek přinese rozhodnutí

“O .

i\lzlostm' sovětský príbeh mladé uči-
telky. která se zklamala v manžel—
sivi a odchází z Leningradu na ven-
kov, aby tu v práci s venkovskými
dětmi a lidmi vytvořila sobě a dí—
těti spokojený život. Mládeži ne—
přístupný.
6. odpol. Práče — * Tak dlouho se,a:;...
Československý film o malém čes—
kem chlapci. kterého osvobodila So—
větská armáda z nacistického kon—
centráku a který se pak nad 5 čs.
armádním sborem přes Duklu do
vlasti. Mládeži přístupný.

(š.—T. 6. PŘEHLÍDKA FILMÚ MARTI-

12

NA PRICE
Nositel Řádu republiky, laureát stát.-
ní ceny a zasloužilý umělec Martin
Frič se dožil letos 29. 3. šedesáti
let. Patří k nejvýznamnějším tvůr—
cům našeho filmu nejrůznějších žán—
rů. jichž natočil na 80. Z nich bu-
Ěicliu uvedeny v OKU tyto významné
; mv:

141

\'l

(i. 'l'aíjrmslvi krve jl' barevný film
o \'yniluíiícím českém lékaři dr.
Jilllll Jánském, objeviteli Čtyř krev-
ních skupin. Ve filmu hraji Vl. Ráž,
Zd. Štěpánek, Vl. Brodský, Fr. Fi—

lipovský aj. Mládeži přístupný.
6. Past je okupační drama, v němž
realistická režie Fričova dosáhla vy-
sokých hodnot. Mládeži přístupný.
6. Kristián 'je film s O*ldř. Novým
v hlavní úloze. Mládeži nepřístupný.

. 6. Císařův pekař je film se silnou mí—
rovou myšlenkou a s vynikajícím vý-
konem Werichovým. Mládeži nepři—
stupný.

8.—11. 6. Nevinní čarodějové —

10.

12.

* Léta a podzimy
Polský film 0 části dnešní polské
mládeže, která pod maskou cynismu
kopírovaného od západních vzorů,
skrývá přirozený zdravý cit. Hrdi—
nou je mladý lékař & studentka.
Mládeži nepřístupný.
6. odpol. Hudba z Marsu
Česká hudební komedie „Hudba z
Marsu“ vypravuje o tom, co způso—
bil v podniku nábytkového družstva
„Mars“ dar hudebních nástrojů.
Mládeži přístupný.
14. 6. Mrtvý mezi živými
Český film v režii B. Zemana podle
námětu S. Christiansena. Hrají: K.
Hóger, E. Dubský, Z. Procházková,
Vl. Řepa aj. Mládeži nepřístupný.

IS.—18. 6. Kozáci — * Květy Žalují
V režii V. Pronina (tvůrce známýchfilmů „Syn pluku“, „Putování za třimoře“ aj.) přináší film „Kozáci“ pře-
pis povídky L. N. Tolstého, „V niíž
ruský klasik líčí, jak hrdina (čás-

lmlt-ký film.
inžinier/i

. T“ " , ,
_: „d./.mn; billi,/Hřib

tečně sám autor) přesycen životem
v Moskvě odešel na Kavkaz mem ko—

záky a prožil tu mámou lásku ke
kozácké krasavici. V tomto ramci
seznamuje film podle novely s 21—

votem & výraznými charaktery ko-
záků. Mládeži nepřístupny.

17. 6. cdpoL Svět patří nám
Repríza staršího českého žímu Vm.—
kovce a Wericha Mládeži přistupny

17.—21. 6. Buď šťastná, Anno
Bulharska" barevná vaeioa-' ra Síla—'

deži přístupná.
18





.

F_i

„„

»

že od Weinermy smrti uplynulo už
čtvrt století připomínáme to s vědo-
mím naléhavé nutnosti: otázka Weine—

rova místa v české líterafůfě' ,otázku odvahy, položit na literární;dnejvyšší měřítko

z NOVÝCH kašů o PÍSKU
Mk Janík

' ' ' .www/cy ma;
Písecký máj
To je capriccio v lyrách borovic
Hloh v úvozech roěpřažen větvemi

v rukávnících květů
Slunce drátuje děravý hrnec mraků

duhou
Lesní paseka shrnula s čela kapucu

mlh,
když klepou garde hájoven špačky —-

Vracím se domů jak pstruh proti
proudu

Jak vlaštovka pod starý okap s prvním
hnízdem

Otvírám dětství tajnými zaklínadly
A chytám do sta ok rybníků, svázanýchmem nití,
lesklé, mlčící rybky prošlých let,
aby si hrály v mém pražském akváriu!

Vydává Osvětová beseda MěsTiskne: Stráž, tiskařské závody,
tNV v Písku. -— Řídí redakční rada.n. 1). Plzeň, rovoz 2 -Cena 1 Kčs.

p 09 Písek H

uvízlou v brčálu luk '

do její perletí vrypují tryskáče
monogramy

a vítr za nimi kulhá

postřih
Ležím si na louce

přání
a v lastuře hučí moře lesů
zvedám jí do dlaně
otvírám zlehka jak ženu V

a beru si perlu .

SVůj kraj

Na 4. stfr. obálky snímek v vo '(
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Využijte služeb mléčné jídelny
v Písku, Leninovo náměstí

Vydalnéa levné snídaně obdržíle iiž od 6. hod. ráno

Podáváme vám:

. Pravé kakao, teplé mléko, karamelové mléko,
čerstvé pečivo a chléb s máslem.

. Ochutnáte naši pravou tureckou kávu,
k tomu prvotřídní šlehačkové zákusky,
čerstvé po celý den.

. Naše poháry „jahody se šlehačkou“
jsou oblíbenou pochoutkou.

9 Pro osvěžení doporučujeme naše výborné koktaily
a vysoce kvalitní zmrzliny.
Těšíme se na vaši návštěvu!

Kolektiv pracovníků mléčně jídelny
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